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. Ratkaise ongelma
Uy — g, =€ +sint, xR, t >0,
u(z,0) =0, u(r,0) = (1 +2*)"", zeR
. Méaaraa alkuarvo—ongelman
Uty — Ugee =0, x €R, >0,
uz(2,0) =0, uy (x,0) =sinz, =z €R,
yleinen ratkaisu.
. Ratkaise ns. Darbouz:n ongelma
U — Uz = 0, ¢ >max{—z,z}, t >0,
u(z,t) = ¢L(t), ===t t>0,

misséd funktiot ¢ ja ¢_ € C*(]0, 00)) toteuttavat yhteensopivuusehdon
6,(0) = 6.(0) = 0

. Onko edellisen tehtédvin ongelma hyvin asetettu?
. Ratkaise reuna—alkuarvo-ongelma
Uy — Upe =0, O0<x <00, t>0,
u(0,t) =t(1+t)~", t >0,
u(z,0) = u(x,0) =0, x > 0.
Mita huomaat raja—arvosta

lim u(cz, x)?

T—00
. Ma&réaa yhtalon
U = 1kUgy

muotoa
u(z,t) = X(x)T(t)

olevat ratkaisut; tassd £ > 0 on vakio.



